

Рецензія-відгук

керівника регіонального відділення ТОВ «TEZ TOUR»

Малахової Олени Ігорівни

на освітньо-професійну програму «Туризм» за спеціальністю 242 Туризм

Професійна кваліфікація: Магістр з туризму

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 Туризм для другого (магістерського) рівня освіти розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» за Проектом стандартів вищої освіти і рекомендаціями представників-практиків туристичного бізнесу м. Дніпро, з якими кафедра активно співпрацює. В програмі чітко вказана мета підготовки спеціалістів, яка виконується за допомогою вдало підібраних освітніх компонентів. Програма націлена на підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати практичні задачі та наукові проблеми у галузі туризму, яка характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. Велика увага приділяється формуванню однієї із найважливіших компетенцій - забезпечення високої якості туристичного обслуговування.

Освітньо-професійна програма «Туризм» передбачає вивчення дисциплін за двома компонентами: основні дисципліни та вибіркові дисципліни, які розподілені за двома циклами підготовки: цикл загальної підготовки; цикл професійної підготовки. В обидві складові входять сучасні навчальні дисципліни, зміст яких коригується в залежності від нових викликів в туристичній галузі: наприклад, «Міжнародний туризм», «Управління якістю туристичних послуг» «Інноваційні технології в туризмі», «Туристична політика», що відносяться до циклу професійної підготовки, надають можливість здобувачам проаналізувати та сформулювати постановку професійної задачі з використанням комп'ютерних технологій, освоїти основні носії інформації, навчають володіти навичками професійного спілкування з використанням комунікативних технік і технологій, навичками з міжкультурної комунікації для підвищення конкурентоспроможності на ринку міжнародного туризму, узагальнювати вітчизняний і зарубіжний досвід з питань туристичної і рекреаційної діяльності. Мною було рекомендовано повернути до навчальних дисциплін для здобувачів освітнього ступеня магістр з туризму «Туризмологію», так як вона дає уявлення про класифікацію туризму, види турів, типи туристів та класів туристичного обслуговування, базові положення правознавства та прикладні положення законодавства у сфері туризму, технології обов'язкового страхування туристів на підставі нормативно-правової бази з питань страхування

технології складання туристичного пакету та формування і специфіку реалізації різних видів турів. Це важливо для здобувачів, що мають базову освіту за іншою спеціальністю

Освітньо-професійна програма має прикладний характер. Структура програми передбачає особливий підхід до викладання. В процесі навчання використовуються інтерактивні, динамічні технології, де активно взаємодіють не тільки здобувач і студент, але взаємодіють і здобувачі у пошуках і прийнятті нових рішень, в процесі формування та розвитку нових навичок і вмінь. Вибір викладачами інтерактивних технологій обумовлюється змістом освітніх компонентів. Використовуються проектні, дистанційні, інформаційно-комп'ютерні технології навчання, які забезпечують розвиток глобальних та професійних компетенцій та наукового мислення.

Отже, після аналізу програми можна зробити висновки, що представлена ОПП відповідає сучасним вимогам щодо змісту і якості вищої освіти професійної підготовки спеціалістів другого рівня підготовки (магістрів з туризму) та націлена на досягнення запланованих результатів навчання та формування загальних і предметних компетенцій і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Університету імені Альфреда Нобеля.

Керівник регіонального відділення

ТОВ «TEZ TOUR»



Малахова О. І.